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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 30/05/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Outorga, pela Câmara Legislativa do

Distrito Federal, do Título Honorífico de Cidadão Brasiliense ao Presidente do

Supremo Tribunal Federal, Ministro Marco Aurélio Mello. Notável saber jurídico e

reputação ilibada do magistrado.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Realização do X Encontro

Nacional de Entidades Médicas, em Brasília, Distrito Federal.

B. SÁ (PSDB, PI) - Retomada da construção da Ferrovia Transnordestina.

Defesa de manutenção do traçado original da obra.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Prejuízos advindos da obtenção, por entidades

estrangeiras, de patentes de espécies naturais da Amazônia. Combate à biopirataria

na região.

SUELY CAMPOS (PPB, RR) - Situação fundiária do Estado de Roraima.

Manifesto à Nação, assinado por entidades representativas dos produtores rurais

roraimenses.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Proposta de recriação da

Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste. Importância da SUDENE para o

crescimento econômico da Região Nordeste. Condições necessárias para o

cumprimento das diretrizes do órgão.
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Confiança nas ações do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva para realização das reformas estruturais do País. Responsabilidade

demonstrada pelo Presidente da República no processo de transição

governamental. Aumento do apoio nacional e internacional às ações do Governo

Federal.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Lançamento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva e pelo Ministro da Saúde, Humberto Costa, do Programa De Volta Para Casa,

de estímulo ao atendimento familiar a portadores de transtornos mentais.

Contribuição do projeto para a luta antimanicomial. Incêndio da casa de agentes da

Comissão Pastoral da Terra da região norte do Estado do Paraná, a mando de

fazendeiros descontentes com o apoio dado ao Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra. Criação da milícia intitulada Primeiro Comando Rural, nos moldes

da organização criminosa Primeiro Comando da Capital. Urgente necessidade de

desarmamento de fazendeiros e capatazes para contenção da escalada da violência

no campo.

SEVERINO CAVALCANTI (PPB, PE) - Exigência do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de apresentação, pelo presidente da Organização das Cooperativas

Brasileiras, Márcio Lopes de Freitas, de propostas para fortalecimento das

cooperativas de crédito. Importância das entidades para o efetivo funcionamento de

pequenas e microempresas. Anúncio, pelo Banco do Brasil, de extinção de

burocracia existente para liberação de recursos a pequenos empreendedores.

Expectativa de redução do spread bancário. Redução das taxas de juros vigentes no

País.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Perseguição política contra o orador

promovida pelo Governador do Estado do Acre, Jorge Viana, por meio do Deputado

Nilson Mourão e da Procuradoria-Geral da República. Encaminhamento à Mesa

Diretora de requerimento de informações à Secretaria da Receita Federal acerca da

investigação e enquadramento criminal de Deputados Estaduais pela prática de

ilícitos fiscais.
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VALDENOR GUEDES (PPB, AP) - Transcurso do Dia Mundial Sem Tabaco.

Conquistas do Grupo Parlamentar de Prevenção ao Abuso de Drogas. Reclamação

contra o uso de fumo no plenário da Casa. Providências para solução do problema

do uso, por crianças brasileiras, da cola de sapateiro como substância entorpecente.

MARCONDES GADELHA (PFL, PB) - Precariedade de trecho da BR-230

entre os Municípios de Patos e Pombal, no Estado da Paraíba. Urgente necessidade

de recuperação da rodovia pelo Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP) - Insucesso da pretendida

concessão de maior reajuste ao salário mínimo. Falta de empenho do Governo

Federal na melhoria do quadro socioeconômico. Apoio ao desarmamento conjunto

de fazendeiros e do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra para

contenção da escalada da violência no campo.

ELISEU MOURA (PPB, MA) - Diretrizes da atuação parlamentar do orador.

CARLOS SOUZA (PL, AM) - Necessidade de reformulação do sistema

penitenciário brasileiro. Aplausos ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva pela iniciativa

de construção de presídios de segurança máxima. Elogio a Governadores pelo

consentimento de construção de penitenciárias federais nos respectivos Estados.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Como Líder) - Confiança na recuperação da malha

rodoviária brasileira na gestão do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Empenho do

Governo Federal na aprovação de proposta sobre negociação das dívidas dos

pequenos e microprodutores rurais. Queda no preço dos combustíveis. Necessidade

da aprovação das reformas estruturais. Preocupação com a falta de credibilidade da

sociedade nos políticos brasileiros.

V - GRANDE EXPEDIENTE
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PAULO AFONSO (PMDB, SC) - Regozijo com a assunção da Presidência em

exercício dos trabalhos pelo Deputado João Correia. Determinação pelo Ministro dos

Transportes, Anderson Adauto, de retomada do processo licitatório para duplicação

da BR-101 no trecho compreendido entre Florianópolis, no Estado de Santa

Catarina, e Osório, no Estado do Rio Grande do Sul. Expectativa quanto ao

cumprimento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do compromisso da

campanha eleitoral de destinação de recursos orçamentários e obtenção de

financiamentos externos para execução da obra. Superficialidade da Proposta de

Emenda à Constituição nº 41, de 2003, sobre reformulação do Sistema Tributário

Nacional.

EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) – Realização da Convenção

Nacional e do Congresso Nacional do Partido Verde, em Brasília, Distrito Federal.

ILDEU ARAÚJO (PRONA, SP - Pela ordem) – Transcurso do 107º aniversário

de fundação do Município de Valinhos, Estado de São Paulo. Histórico do processo

de criação do Município. Excelência dos trabalhos desenvolvidos pelo Prefeito

Municipal, Vitório Humberto Antoniazzi, notadamente nas áreas de educação e

saúde. Principais pontos turísticos, culturais e evangélicos de Valinhos.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP - Como Representante) –

Ofício encaminhado ao orador pelo Sindicato Nacional dos Docentes das Instituições

de Ensino Superior — ANDES/SN com críticas à proposta governamental de reforma

previdenciária.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) – Sobrestamento de agenda governamental

voltada para o crescimento econômico do País. Desafios do Governo Federal de

compatibilização das estratégias de crescimento e modernização com a redução das

desigualdades sociais. Avanço do Plano Real no campo econômico. Contrariedade à

política econômica imposta pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade do

prosseguimento, pelo Governo Federal, dos programas sociais de transferência de

renda iniciados na gestão do ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso e propostos

pelo PFL. Incoerência do PT na manifestação de  voto contrário à proposta da
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concessão de aumento do valor do salário mínimo para 252 reais. Restrições às

reformas estruturais propostas pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (João Correia) – Atos da Presidência sobre criação de

Comissões Parlamentares de Inquérito destinadas à investigação da prestação de

serviços por empresas e instituições privadas de plano de saúde; das atividades da

SERASA — Centralização de Serviços de Bancos S/A; da pirataria de produtos

industrializados e sonegação fiscal; e sobre instituição de Comissão Especial

destinada ao exame de matérias relacionadas à reforma do Poder Judiciário.

CARLOS SOUZA (PL, AM - Pela ordem) – Denúncia de atrocidades

cometidas contra índios nos Municípios de Tabatinga, Atalaia do Norte e Benjamin

Constant, Estado do Amazonas. Solicitação ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz

Bastos, de providências para apuração dos fatos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Papel de órgãos federais de

compensação da carência de recursos hídricos e de fomento do desenvolvimento

socioeconômico da Região Nordeste. Realização, nas dependências da Casa, de

audiência pública com a bancada nordestina e o Presidente do Banco do Nordeste,

Roberto Smith, para debate sobre concessão de créditos para projetos voltados ao

Polígono das Secas. Indispensabilidade do Fundo Constitucional de Financiamento

do Nordeste para a correção de desigualdades regionais. Empenho do orador na

coleta de assinaturas de Parlamentares em apoio a proposta de emenda à

Constituição sobre destinação de parcela dos recursos da Contribuição de

Intervenção no Domínio Econômico às Regiões Norte, Nordeste e Centro-Oeste.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) – Considerações acerca das

críticas de governistas ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PAES LANDIM (PFL, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Apresentação à Comissão de Viação e Transportes da Casa, pelo Ministro dos

Transportes, Anderson Adauto, de proposta de revitalização das ferrovias

brasileiras. Vantagens operacionais e baixo custo do transporte ferroviário frente ao

rodoviário. Equívoco da desestruturação da malha ferroviária brasileira.
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ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP - Pela ordem) – Aplausos ao Governo

Federal, especialmente ao Ministro da Saúde, Humberto Costa, pelas medidas

adotadas contra a Síndrome Respiratória Aguda Grave. Criação do Comitê de

Combate à Pneumonia Asiática no Estado do Amapá.

MARCONDES GADELHA (PFL, PB - Como Líder) – Perspectiva da liberação

de recursos para o microcrédito no Nordeste. Sugestão ao Banco do Nordeste de

diretrizes para obtenção de melhores resultados sociais e econômicos no

gerenciamento dos recursos destinados ao programa de microcrédito. Anúncio da

apresentação de proposta sobre obrigatoriedade da aplicação no microcrédito de

parcela dos recursos do Fundo Constitucional de Financiamento do Nordeste.

SEVERINO CAVALCANTI (PPB, PE) - Realização das reformas

previdenciária e trabalhista. Urgente reexame da Consolidação das Leis do Trabalho

para desoneração da folha de pagamento das pequenas e microempresas e

extinção de focos de tensão decorrentes de interpretações divergentes do texto

legal.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Conotação política da perseguição movida

pelo Governo do Acre contra o orador. Apresentação de requerimento de

informações à Secretaria da Receita Federal sobre Deputados denunciados por

crime de sonegação fiscal.
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SILAS CÂMARA (PTB, AM - Como Líder) – Ameaça de racionamento no

setor de transportes rodoviários de cargas e de passageiros. Encaminhamento de

requerimento para realização de audiência pública conjunta das Comissões de

Viação e Transportes, Fiscalização Financeira e Controle e de Defesa do

Consumidor, Meio Ambiente e Minorias, para esclarecimentos das autoridades

governamentais do setor energético sobre a situação do refino do petróleo nacional.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PFL, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 091, REALIZADA EM 23 DE

MAIO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Elogio ao Senador

Mão Santa pelo empenho na melhoria da malha rodoviária do Estado do Piauí.

Prejuízos econômicos decorrentes da precariedade do sistema rodoviário no Estado.

Solicitação ao Governo Federal de liberação de recursos para recuperação de

rodovias federais no Estado do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 094, REALIZADA EM 27 DE

MAIO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Relato da visita do

orador à Estação Antártica Comandante Ferraz, no Pólo Sul.


